
 

 

  
 

Gestión Administrativa 

 PRUEBA DE CONOCIMIENTOS 

 
 

INSTRUCCIONES 

• Se trata de una prueba teórica escrita de conocimientos de carácter objetivo tipo TEST. 

• La prueba está compuesta por 96 preguntas, (80 preguntas principales más 16 preguntas de 

reserva numeradas por orden de su posible aplicación, que solo puntuarán si alguna de las 

preguntas principales fuera anulada), debiendo contestar todas.   

• Cada pregunta tiene 4 posibles respuestas alternativas y solo UNA respuesta es correcta; 

debe solo elegir UNA de las cuatro opciones. 

• El sistema de valoración será el siguiente: 

o Cada pregunta contestada correctamente tiene un valor de 1 punto positivo.  

o Cada pregunta no contestada, contestada de forma distinta a la indicada en las 

instrucciones o contestada con dos o más respuestas no tendrá valoración alguna. 

o Cada pregunta con contestación errónea penaliza 1/3 punto.  

• Si la prueba lo requiere, se facilitará una hoja para realizar cálculos. 

• Recuerde anotar las respuestas en su HOJA DE RESPUESTAS y en la columna 

correspondiente. Cualquier respuesta marcada fuera de la HOJA DE RESPUESTAS, por 

ejemplo, en el cuadernillo de la prueba, o no cumplimentada de acuerdo con estas 

instrucciones, no se tendrá en cuenta. En la “Hoja de respuestas” no deberá anotar ninguna 

marca o señal distinta de las necesarias para contestar el ejercicio. 

• Utilice bolígrafo (azul o negro) y responda de acuerdo a las instrucciones específicas 

anteriormente facilitadas. 

 

               Este cuestionario es propiedad de la Corporación de Radio Televisión Española, S.A. S.M.E. 

No se permite la reproducción total o parcial de este cuestionario

TIEMPO MÁXIMO: 150 MINUTOS 
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  1.     La Guía de Igualdad de la Corporación RTVE define el lenguaje sexista o sexismo lingüístico 

como aquel que:   

           

                     

    a)    Discrimina sólo a las mujeres mediante determinados usos lingüísticos.   

                     

    b)    Discrimina sólo a las periodistas mediante determinados usos lingüísticos.   

                     

    c)    Discrimina sólo a los hombres mediante determinados usos lingüísticos.   

                     

    d)    Discrimina a cualquiera de los sexos mediante determinados usos lingüísticos.   

 
 

                     

  2.     Las personas trabajadoras acogidas al III Convenio Colectivo de RTVE disfrutarán de una 

vacación anual retribuida de:   

           

                     

    a)    Veintiocho días laborales los que presten sus servicios en Canarias, Baleares, Ceuta y Melilla.   

                     

    b)    Veintiséis días laborales los que presten sus servicios en Canarias, Baleares, Ceuta y Melilla.   

                     

    c)    Veinticinco días naturales los que presten sus servicios en Canarias, Baleares, Ceuta y Melilla.   

                     

    d)    Veintisiete días laborales los que presten sus servicios en Canarias, Baleares, Ceuta y Melilla.   

 
 

                     

  3.     Según la Constitución Española, los Decretos-leyes deberán ser inmediatamente sometidos a 

debate y votación de totalidad al Congreso de los Diputados, convocado al efecto si no estuviere 

reunido, en el plazo de:   

           

                     

    a)    Cuarenta y cinco días siguientes a su promulgación.   

                     

    b)    Diez días siguientes a su promulgación.   

                     

    c)    Veinte días siguientes a su promulgación.   

                     

    d)    Treinta días siguientes a su promulgación.   

 
 

                     

  4.     El Consejo de Administración de la Corporación RTVE NO podrá:   

                     

    a)    Conferir y revocar poderes.   

                     

    b)    Cumplir y hacer cumplir los acuerdos y resoluciones de la autoridad audiovisual.   

                     

    c)    Delegar con carácter permanente ninguna de sus facultades.   

                     

    d)    Formular las cuentas anuales del ejercicio.   

 
 

                     

  5.     La corporación RTVE es una:   

                     

    a)    Fundación.   

                     

    b)    Sociedad cooperativa.   

                     

    c)    Sociedad anónima.   

                     

    d)    Sociedad limitada.   

 
 

                     

  6.     Según el III Convenio Colectivo de la Corporación RTVE (Resolución de 15 de diciembre de 2020, 

de la Dirección General de Trabajo (BOE núm. 332, de 22 de diciembre de 2020), se considerará falta 

grave cuando el retraso injustificado se produzca tres veces durante un período de 60 días 

consecutivos y este sea superior a:   

           
                     

    a)    30 minutos.   

                     

    b)    45 minutos.   

                     

    c)    15 minutos.   

                     

    d)    20 minutos.   

 
 

                     

  7.     La Guía de Igualdad de RTVE fue aprobada por:   

                     

    a)    El Consejo de Administración.   

               

    b)    La presidenta interina.   

               

    c)    El Observatorio de Igualdad.   

               

    d)    El Instituto de RTVE.   
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  8.     El control externo de la CRTVE en los términos establecidos en su ley orgánica corresponde:   

               

    a)    Al Gobierno del Estado.   

               

    b)    A la SEPI.   

               

    c)    Al Tribunal de cuentas.   

               

    d)    Al Ministerio de Hacienda y Función Pública.   

 
 

               

  9.     Según el Real Decreto 1708/2011 de 18 de noviembre, el sistema de ordenación de archivo 

basado en el número que se asigna a los expedientes se llama:   

           

               

    a)    Numérico.   

               

    b)    Cronológico.   

               

    c)    Alfabético.   

               

    d)    Epigráfico o por materias.   

 
 

               

  10.     En el Régimen General de la Seguridad Social, los oficiales administrativos, a efectos del 

cálculo de la base máxima y mínima de cotización están incluidos en el grupo:   

           

               

    a)    5.   

               

    b)    6.   

               

    c)    7.   

               

    d)    4.   

 
 

               

  11.     Figurará en el Activo Corriente del Balance, la cuenta de:   

               

    a)    Proveedores.   

               

    b)    Inmovilizaciones Intangibles.   

               

    c)    Terrenos.   

               

    d)    Clientes.   

 
 

               

  12.     A la hora de realizar búsquedas en Internet, qué comando de los indicados a continuación es 

correcto:   

               

    a)    El uso de comillas " " sirve para realizar una búsqueda exacta del contenido que vaya entre ellas.   

               

    b)    Con la opción “O” o “OR” la información que se encuentre será sobre los dos términos que se hayan 

escrito.   

               

    c)    El uso de “Y” o “AND” se emplea para buscar un término u otro, y así será devuelta información de una 

de las palabras o las dos.   

               
               

    d)    El comando “-“ delante de un término sirve para incluir la información que quieras que aparezca en la 

búsqueda.   

 
 

               

  13.     ¿Cuál de estas variables estadísticas NO es una variable cualitativa de un individuo?   

               

    a)    Color de los ojos.   

               

    b)    Color de pelo.   

               

    c)    El estado civil.   

               

    d)    La altura.   

 
 

               

  14.     Según la Orden ESS/2098/2014, en el recibo individual justificativo del pago de salarios es un 

dato obligatorio:   

           

               

    a)    El número de trabajadores de la empresa para ese periodo de liquidación.   

               

    b)    El domicilio del trabajador.   

               

    c)    El número de afiliación a la Seguridad Social del trabajador.   

               

    d)    El total de días del periodo de liquidación siempre serán 31.   

 
 

               

  15.     ¿Qué es la amortización?   

               

    a)    La imputación de los intereses a cada ejercicio.   

               

    b)    La depreciación correspondiente a los elementos de inmovilizado debido a la obsolescencia, uso o paso 

del tiempo.   

               

               

    c)    El cálculo o costes de producción de un producto.   

               

    d)    Dar de baja a los elementos que no se encuentren en poder de la empresa.   
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  16.     La duración del contrato formativo de alternancia será:   

               

    a)    De un máximo de cuatro meses.   

               

    b)    De un mínimo de tres meses y un máximo de dos años.   

               

    c)    De un máximo de seis meses.   

               

    d)    De un máximo de un año.   

 
 

               

  17.     Si queremos incluir una imagen en el fondo de una diapositiva que permita ver el texto por 

encima de ella sin moverse, empleamos la opción:   

           

               

    a)    Enviar delante del texto.   

               

    b)    Enviar al fondo del texto.   

               

    c)    Efecto de relleno imagen.   

               

    d)    Traer al frente del texto.   

 
 

               

  18.     El estado de flujos de efectivo:   

               

    a)    Recoge el resultado del ejercicio, formado por los ingresos y los gastos del mismo, excepto cuando 

proceda su imputación directa al patrimonio neto de acuerdo con lo previsto en las normas de registro y 

valoración.   

               
               

    b)    Informa sobre el origen y la utilización de los activos monetarios representativos de efectivo y otros 

activos líquidos equivalentes, clasificando los movimientos por actividades e indicando la variación neta de 

dicha magnitud en el ejercicio.   

               

               

    c)    Comprende, con la debida separación, el activo, el pasivo y el patrimonio neto de la empresa.   

               

    d)    Incluye los terrenos o construcciones que la empresa destine a la obtención de ingresos por 

arrendamiento o posea con la finalidad de obtener plusvalías a través de su enajenación, fuera del curso 

ordinario de sus operaciones.   

 
 

               

               

  19.     Según el artículo 23 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba 

el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, NO se consideran 

retribuciones complementarias:   

           

               

    a)    La especial responsabilidad.   

               

    b)    Los trienios.   

               

    c)    Las horas extras.   

               

    d)    La comida o la cena.   

 
 

               

  20.     Según el Real Decreto 1708/2011, de 18 de noviembre, por el que se establece el Sistema 

Español de Archivos de la Administración General del Estado y de sus Organismos Públicos y su 

régimen de acceso, el Archivo Central cumplirá la función de:   

           

               

    a)    Aplicar programas de reproducción de documentos en soportes alternativos para garantizar la 

conservación de los documentos originales y fomentar su difusión.   

               

               

    b)    Llevar a cabo las transferencias preceptivas y periódicas de documentos al Archivo histórico, 

acompañadas de los correspondientes instrumentos de descripción elaborados.   

               

               

    c)    Organizar los documentos producidos por sus respectivas unidades.   

               

    d)    Llevar a cabo el proceso de identificación de series y elaborar el cuadro de clasificación.   

 
 

               

  21.     Las pensiones contributivas, así como el pago de pensiones por invalidez y jubilación se 

pagan:   

               

    a)    En 14 pagas, una por cada mes y dos extraordinarias en junio y en noviembre.   

               

    b)    En 14 pagas prorrateadas en 12 meses.   

               

    c)    En 15 pagas, en enero, junio y diciembre.   

               

    d)    Las jubilaciones en 14 pagas e invalidez en 12 pagas.   

  

ANULADA

ANULADA
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  22.     El activo corriente es aquel:   

               

    a)    Que tiene una permanencia en la empresa de un año o de un plazo inferior al mismo.   

               

    b)    Que se caracteriza porque está formado por bienes patrimoniales que tienen carácter permanente en las 

empresas y se destinan a la realización productiva.   

               

               

    c)    Que se caracteriza porque está formado por bienes patrimoniales que tienen carácter temporal en las 

empresas y se destinan a la realización productiva.   

               
               

    d)    Que tiene una permanencia en la empresa de un año o de un plazo superior al mismo.   

 
 
               

  23.     ¿Qué modalidades de acción protectora tiene el sistema de la Seguridad Social?   

               

    a)    Individual y colectiva.   

               

    b)    Asistencial y preventiva.   

               

    c)    Voluntaria y obligatoria.   

               

    d)    Contributiva y no contributiva.   

 
 
               

  24.     El empresario está obligado a comunicar a la oficina pública de empleo un contrato:   

               

    a)    En el plazo de los tres días siguientes a su concertación, el contenido de los contratos de trabajo que 

celebren o las prórrogas de los mismos, deban o no formalizarse por escrito.   

               

               

    b)    En el día siguiente a su concertación, el contenido de los contratos de trabajo que celebren o las 

prórrogas de los mismos, deban o no formalizarse por escrito.   

               

               

    c)    En el plazo de los diez días hábiles siguientes a su concertación, el contenido de los contratos de trabajo 

que se celebren o las prórrogas de los mismos, deban o no formalizarse por escrito.   

               

               

    d)    En el plazo de los siete días siguientes a su concertación, el contenido de los contratos de trabajo que 

celebren o las prórrogas de los mismos, deban o no formalizarse por escrito.   

 
 

               

               

  25.     ¿Qué es un asiento contable?   

               

    a)    Un estado que muestra los ingresos y gastos generados por la empresa durante un periodo 

determinado.   

               

    b)    Un documento que refleja una operación realizada por la empresa y que tiene efectos sobre su 

patrimonio.   

               

    c)    Un informe que resume la situación financiera y patrimonial de la empresa en un momento determinado.   

               

    d)    Un registro que muestra las variaciones patrimoniales derivadas de la actividad económica de la 

empresa y su reflejo en las cuentas.   

 
 

               

               

  26.     En Windows 10, si queremos activar (o desactivar) el modo de pantalla completa 

presionaremos:   

               

    a)    F5   

               

    b)    F10   

               

    c)    F1   

               

    d)    F11   

 
 

               

  27.     Las cuentas de patrimonio neto son:   

               

    a)    Las representativas de elementos patrimoniales que constituyen una fuente de financiación propia para 

la unidad económica.   

               
               

    b)    Las que representan elementos patrimoniales que son fuente de financiación ajena para la empresa.   

               

    c)    Las que representan aumentos del patrimonio por la venta de bienes o servicios.   

               

    d)    Las que representan aumentos en el patrimonio por la compra de bienes y servicios.   

 
 

               

  28.     En un monedero tenemos 3 monedas de 1 céntimo, 7 monedas de 5 céntimos, 4 monedas de 10 

céntimos y 2 monedas de 50 céntimos. Sacamos una moneda al azar ¿cuál es la probabilidad de que 

la cantidad obtenida sea un número par de céntimos?   

           

               

    a)    3/8   

               

    b)    5/8   

               

    c)    2/3   

               

    d)    7/8   
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  29.     Según el Real Decreto 1708/2011 de 18 de noviembre, Los Archivos del Sistema de Archivos de 

la Administración General del Estado, atendiendo al ciclo vital de los documentos, se clasifican en:   

           
               

    a)    Archivos semiactivos.   

               

    b)    Archivos electrónicos.   

               

    c)    Archivos de gestión.   

               

    d)    Archivos audiovisuales.   

 
 

               

  30.     Según el Plan General de Contabilidad BOE 278 de 20/11/2007, las cuentas anuales comprenden 

(marca la opción INCORRECTA):   

           
               

    a)    Balance.   

               

    b)    Estado de flujos del inmovilizado.   

               

    c)    Cuentas de pérdidas y ganancias.   

               

    d)    La memoria.   

 
 

               

  31.     Halla el capital final producido durante 4 años por un capital de 10.000€ al 3% simple anual:   

               

    a)    13.000€   

               

    b)    1.300€   

               

    c)    11.200€   

               

    d)    1.200€   

 
 

               

  32.     En caso de accidente laboral, es requisito indispensable para poder percibir la prestación 

económica de incapacidad temporal tener cubierto un periodo de cotización de:   

           

               

    a)    Ciento ochenta días dentro de los 3 años inmediatamente anteriores al hecho causante.   

               

    b)    Ciento veinte días dentro de los cinco años inmediatamente anteriores al hecho causante.   

               

    c)    No se exige periodo previo de cotización.   

               

    d)    Ciento ochenta días dentro de los cinco años inmediatamente anteriores al hecho causante.   

 
 

               

  33.     ¿Qué conceptos de nómina, de los indicados a continuación, están exentos de cotización a la 

Seguridad Social?   

           

               

    a)    Las indemnizaciones por traslado, las prestaciones familiares y las ayudas por estudios.   

               

    b)    Los pluses de antigüedad, los pluses de nocturnidad y los pluses de peligrosidad.   

               

    c)    Los complementos personales, los complementos de puesto y los complementos por calidad o cantidad 

de trabajo.   

               
               

    d)    Los incentivos por objetivos, los incentivos por asistencia y los incentivos por productividad.   

 
 

               

  34.     Determinar el tanto de interés anual a que deben invertirse 1.000 euros para que en 5 años se 

obtenga un montante de 1.500 euros:   

           

               

    a)    10%   

               

    b)    5%   

               

    c)    15%   

               

    d)    12,5%   

 
 

               

  35.     ¿Qué es el principio de devengo?   

               

    a)    El criterio que establece que los ingresos y gastos se imputan al ejercicio en función del momento en el 

que se produce la corriente monetaria o financiera derivada de ellos, con independencia de la corriente real 

de bienes y servicios que los originan.   

               

               

    b)    El criterio que establece que los ingresos y gastos se imputan al ejercicio en función de la corriente real 

de bienes y servicios que los originan, con independencia del momento en el que se produzca la corriente 

monetaria o financiera derivada de ellos.   

               

               

    c)    El criterio que establece que los ingresos y gastos se imputan al ejercicio en función de la fecha de 

formalización de los contratos o documentos que los originan, con independencia de la corriente real o 

monetaria de bienes y servicios que los originan.   

               
               

    d)    El criterio que establece que los ingresos y gastos se imputan al ejercicio en función del criterio de 

prudencia valorativa. Es decir, teniendo en cuenta el menor valor de los activos y el mayor valor de los 

pasivos.   
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  36.     Las cuentas anuales deberán ser formuladas por el empresario o los administradores, quienes 

responderán de su veracidad, en el plazo máximo de:   

           
               

    a)    Tres meses, a contar desde el cierre del ejercicio.   

               

    b)    Un mes, a contar desde el cierre de ejercicio.   

               

    c)    Seis meses, a contar desde el cierre del ejercicio.   

               

    d)    No hay un plazo máximo siempre que sea antes dentro del año contable.   

 
 

               

  37.     ¿Qué opción describe lo que podemos ver si estamos utilizando dos pantallas conectadas a un 

ordenador con Windows 10 y en la configuración de Pantalla, en la opción "Varias pantallas" 

seleccionamos "Duplicar estas pantallas"?   

           

               

    a)    Vemos objetos diferentes en cada pantalla y podemos mover elementos entre las dos pantallas.   

               

    b)    Vemos lo mismo en las dos pantallas.   

               

    c)    Vemos todo el contenido en la primera pantalla y la segunda pantalla se queda en negro.   

               

    d)    Se crea una copia duplicada en el disco duro de los archivos que movemos a la segunda pantalla.   

 
 

               

  38.     El documento de finiquito en un contrato fijo discontinuo:   

               

    a)    Permite probar que el contrato de trabajo se ha extinguido.   

               

    b)    Permite probar la finalización del periodo al que se refiera.   

               

    c)    Permite probar la finalización y extinción del contrato de trabajo.   

               

    d)    No será obligatorio por despido imputable al trabajador.   

 
 

               

  39.     ¿Qué derecho tiene el trabajador cuando existe un riesgo grave o inminente para su salud o su 

vida en el lugar de trabajo?   

           

               

    a)    El derecho a recibir una indemnización.   

               

    b)    El derecho a cambiar de puesto de trabajo.   

               

    c)    El derecho a interrumpir su actividad y abandonar su lugar de trabajo.   

               

    d)    El derecho a solicitar una baja médica.   

 
 

               

  40.     En una nómina en la parte de los Devengos NO se refleja:   

               

    a)    Salario base.   

               

    b)    Pagas extraordinarias.   

               

    c)    Retención del IRPF.   

               

    d)    Complementos salariales.   

 
 

               

  41.     NO estarán incluidos en el ámbito de aplicación del Régimen General de la Seguridad Social:   

               

    a)    Personal laico que preste servicios retribuidos en una institución eclesiástica.   

               

    b)    Trabajadores por cuenta propia o asimilados.   

               

    c)    Personal civil no funcionario de las Administraciones Públicas.   

               

    d)    Personal funcionario al servicio de las Administraciones Públicas.   

 
 

               

  42.     El Plan General de Contabilidad Español indica que el activo de un balance incluye:   

               

    a)    Bienes, derechos y otros recursos controlados económicamente por la empresa, resultantes de sucesos 

pasados, de los que se espera que la empresa obtenga beneficios o rendimientos económicos en el futuro.   

               

               

    b)    Obligaciones actuales surgidas como consecuencia de sucesos pasados, para cuya extinción la 

empresa espera desprenderse de recursos que puedan producir beneficios o rendimientos económicos en 

el futuro. A estos efectos, se entienden incluidas las provisiones.   

               

               

    c)    Las aportaciones realizadas, ya sea en el momento de su constitución o en otros posteriores, por sus 

socios o propietarios, que no tengan la consideración de pasivos, así como los resultados acumulados u 

otras variaciones que le afecten.   

               

               

    d)    Los incrementos en el patrimonio neto de la empresa durante el ejercicio, ya sea en forma de entradas o 

aumentos en el valor de los activos, o de disminución de los pasivos, siempre que no tengan su origen en 

aportaciones, monetarias o no, de los socios o propietarios.   
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  43.     Se considera patrimonio neto:   

               

    a)    El dinero que una entidad gana a través de la venta de bienes o servicios.   

               

    b)    Un informe financiero que muestra cómo se generó y utilizó el efectivo durante un periodo, 

proporcionando información sobre la liquidez de la entidad.   

               

               

    c)    Los costos en los que incurre una entidad para generar ingresos.   

               

    d)    La diferencia entre los activos y los pasivos de una entidad.   

 
 

               

  44.     El plan de prevención de riesgos laborales debe ser aprobado por:   

               

    a)    La dirección de la empresa.   

               

    b)    La autoridad sanitaria.   

               

    c)    Los representantes de los trabajadores.   

               

    d)    Todos los trabajadores.   

 
 

               

  45.     En Microsoft Teams ¿cuántos chats podemos “anclar” cómo máximo?   

               

    a)    5   

               

    b)    10   

               

    c)    15   

               

    d)    20   

 
 

               

  46.     ¿Qué medida de dispersión se calcula como la diferencia entre el valor máximo y el valor 

mínimo de una serie de datos?   

           

               

    a)    Varianza.   

               

    b)    Desviación estándar.   

               

    c)    Rango.   

               

    d)    Coeficiente de variación.   

 
 
               

  47.     Las empresas podrán formalizar contratos por circunstancias de la producción para atender 

situaciones ocasionales, previsibles y que tengan una duración reducida. Pudiendo utilizar este tipo 

de contrato:   

           

               

    a)    Un máximo de 60 días en el año natural.   

               

    b)    Un máximo de 90 días en el año natural.   

               

    c)    Un máximo de 120 días en el año natural.   

               

    d)    Un máximo de 30 días en el año natural.   

 
 
               

  48.     Según el Real Decreto Legislativo 2/2015, de 23 de octubre, por el que se aprueba el texto 

refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores y con relación al contrato de formación en 

alternancia de su artículo 11:   

           

               

    a)    Se podrá establecer un periodo de prueba que no podrá exceder de un mes.   

               

    b)    Se podrá establecer un periodo de prueba que en ningún caso podrá exceder de dos meses, salvo lo 

dispuesto en convenio colectivo.   

               

               

    c)    Se podrá establecer un periodo de prueba que en ningún caso podrá exceder de un mes, salvo lo 

dispuesto en convenio colectivo.   

               

               

    d)    No podrá establecerse ningún periodo de prueba.   

 
 

               

  49.     ¿Cuál de estas afirmaciones NO es correcta con respecto al contrato de trabajo?   

               

    a)    Cualquiera de las dos partes tiene la obligación de exigir que el contrato sea por escrito, no puede darse 

de forma verbal.   

               
               

    b)    El contrato de trabajo puede ser por escrito o de forma verbal.   

               

    c)    Podrá celebrarse a jornada completa o parcial.   

               

    d)    La copia básica se entregará por el empresario, en plazo no superior a diez días desde la formalización 

del contrato, a los representantes legales de los trabajadores.   
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  50.     La contabilidad de la empresa se desarrolla aplicando los siguientes principios contables:   

               

    a)    Importancia relativa y mantenimiento del patrimonio neto.   

               

    b)    No compensación y cuenta de resultados.   

               

    c)    Activos y pasivos.   

               

    d)    Prudencia, devengo y empresa en funcionamiento.   

 
 

               

  51.     Las cuentas de activo nacen y crecen por el debe y disminuyen por el haber. ¿Cuál de las 

siguientes funciona igual?   

           

               

    a)    Cuentas de ventas e ingresos.   

               

    b)    Cuentas de ventas.   

               

    c)    Cuentas de ingresos.   

               

    d)    Cuentas de compras y gastos.   

 
 

               

  52.     ¿Qué es un hecho contable?   

               

    a)    Todo lo que conocemos de una empresa.   

               

    b)    El nombramiento del presidente.   

               

    c)    La contratación de algún servicio.   

               

    d)    Todo aquello que ocurre en una empresa con impacto financiero.   

 
 

               

  53.     La cuenta de pérdidas y ganancias recoge el resultado del ejercicio, formado por los ingresos y 

los gastos del mismo, excepto cuando proceda su imputación directa al patrimonio neto de acuerdo 

con lo previsto en las normas de registro y valoración. La cuenta de pérdidas y ganancias se 

formulará teniendo en cuenta que:   

           

               

    a)    Los ingresos y gastos se clasificarán de acuerdo con su naturaleza.   

               

    b)    El importe correspondiente a las ventas, prestaciones de servicios y otros ingresos de explotación se 

reflejará en la cuenta de pérdidas y ganancias por su importe bruto de devoluciones y descuentos.   

               

               

    c)    No incluirá las subvenciones, donaciones y legados recibidos que financien activos o gastos que se 

incorporen al ciclo normal de explotación.   

               

               

    d)    Los gastos asociados a una reestructuración no se registrarán en las correspondientes partidas 

atendiendo a su naturaleza y tampoco existe obligación de informar en la memoria de las cuentas anuales 

del importe global de los mismos.   

 
 

               

               

  54.     Según el RD 84/1996, por el que se aprueba el Reglamento General sobre inscripción de 

empresas y afiliación, altas, bajas y variaciones de datos de trabajadores en la Seguridad Social, las 

formas de promover la afiliación a la Seguridad Social podrán ser:   

           

               

    a)    Solo a instancia de los empresarios.   

               

    b)    A petición de los trabajadores.   

               

    c)    Por requerimiento sindical.   

               

    d)    Para oficios.   

 
 
               

  55.     En el supuesto de los contratos temporales de duración determinada del artículo 15 del Real 

Decreto Legislativo 2/2015, de 23 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del 

Estatuto de los Trabajadores:   

           

               

    a)    Las situaciones de incapacidad temporal, nacimiento, adopción, guarda con fines de adopción, 

acogimiento, riesgo durante el embarazo, riesgo durante la lactancia y violencia de género, que afecten a la 

persona trabajadora durante el periodo de prueba, interrumpen el cómputo del mismo, aún sin acuerdo 

entre ambas partes.   

               

               

    b)    En los contratos temporales de duración determinada concertados por tiempo no superior a seis meses, 

el periodo de prueba no podrá exceder de un mes, salvo que se disponga otra cosa en convenio colectivo.   

               

               

    c)    Transcurrido el periodo de prueba sin que se haya producido el desistimiento, el contrato producirá 

plenos efectos, computándose desde ese momento la antigüedad de la persona trabajadora en la empresa.   

               
               

    d)    En las empresas de menos de veinticinco trabajadores el periodo de prueba no podrá exceder de cuatro 

meses para los trabajadores que no sean técnicos titulados.   
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  56.     En estadística, la medida de centralización que permite comparar nuestra muestra con otras es:   

               

    a)    Varianza.   

               

    b)    Desviación media.   

               

    c)    Mediana.   

               

    d)    Población.   

 
 

               

  57.     Según el artículo 18 del Real Decreto Legislativo 8/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba 

el texto refundido de la Ley General de la Seguridad Social, la obligación de cotizar nace:   

           

               

    a)    Desde el momento de iniciación de la actividad correspondiente determinándose en las normas 

reguladoras de cada régimen las personas que han de cumplirla.   

               

               

    b)    Desde el momento de inscripción o finalización de la primera actividad correspondiente.   

               

    c)    Desde el momento de inscripción o finalización de la primera actividad.   

               

    d)    Desde el momento de la finalización de la actividad correspondiente.   

 
 

               

  58.     De acuerdo con el Estatuto de los Trabajadores, un trabajador, con al menos un año de 

antigüedad en la empresa, tiene derecho a situarse en excedencia voluntaria por un plazo:   

           

               

    a)    No menor a cuatro meses y no mayor a cinco años.   

               

    b)    No menor a tres meses y no mayor a cuatro años.   

               

    c)    No menor a un mes y no mayor a tres años.   

               

    d)    No menor a dos meses y no mayor a un año.   

 
 
               

  59.     La cuenta de proveedores se incluye en El Plan General de Contabilidad dentro del grupo:   

               

    a)    4   

               

    b)    3   

               

    c)    2   

               

    d)    7   

 
 
               

  60.     Seleccione la respuesta FALSA: Según Real Decreto 488/1997, de 14 de abril, sobre 

disposiciones mínimas de seguridad y salud relativas al trabajo con equipos que incluyen pantallas 

de visualización estas deberán cumplir con las siguientes obligaciones:   

           

               

    a)    La pantalla no deberá tener reflejos ni reverberaciones que puedan molestar al usuario.   

               

    b)    Podrá utilizarse un pedestal independiente o una mesa regulable para la pantalla.   

               

    c)    La pantalla deberá ser orientable e inclinable a voluntad, con facilidad para adaptarse a las necesidades 

del usuario.   

               

               

    d)    La imagen de la pantalla deberá ser estable, sin fenómenos de destellos, centelleos u otras formas de 

inestabilidad y deberán tener una dimensión mínima de 14 pulgadas.   

 
 

               

               

  61.     ¿Qué significa FIREWALL?   

               

    a)    Programa que se puede descargar de forma gratuita.   

               

    b)    Mecanismo de seguridad de un sistema.   

               

    c)    Almacenamiento de datos.   

               

    d)    Aviso publicitario dentro de una página web.   

 
 

               

  62.     De acuerdo con el Real Decreto 1708/2011, de 18 de noviembre, los archivos de oficina o gestión 

NO tienen entre sus funciones:   

           

               

    a)    Organizar los documentos producidos por sus respectivas unidades.   

               

    b)    Apoyar la gestión administrativa.   

               

    c)    Llevar a cabo procesos de valoración documental.   

               

    d)    Acreditar las actuaciones y actividades de la unidad productora.   
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  63.     Extinción del contrato de trabajo, el Trabajador NO tiene derecho a indemnización cuando es 

por:   

               

    a)    Mutuo acuerdo.   

               

    b)    Expiración del tiempo convenido.   

               

    c)    Muerte del empresario.   

               

    d)    Fallecimiento del trabajador.   

 
 

               

  64.     El contrato formativo para la obtención de la práctica profesional, ¿qué duración podrá tener?   

               

    a)    Ni inferior a 6 meses ni exceder de un año.   

               

    b)    Año y medio.   

               

    c)    Tres meses.   

               

    d)    Ni inferior a 5 meses ni exceder de un año.   

 
 
               

  65.     La forma de los contratos, según el RDL 2/2015, texto refundido de la Ley del Estatuto de los 

Trabajadores:   

               

    a)    Cualquiera de las partes podrá exigir que el contrato se formalice por escrito.   

               

    b)    Deberán constar exclusivamente por escrito los contratos de trabajo de los pescadores, ganaderos y 

agricultores.   

               

               

    c)    Los empresarios con trabajadores a distancia, por su circunstancia, pueden celebrar contratos laborales 

de palabra.   

               

               

    d)    Los contratos a tiempo parcial, los de prácticas y para la formación y el aprendizaje pueden celebrarse 

de palabra.   

 
 

               

               

  66.     Se entiende por Incapacidad Permanente Total:   

               

    a)    La que inhabilita a la persona trabajadora para la realización de todas o de las fundamentales tareas de 

su profesión, siempre que pueda dedicarse a otra.   

               

               

    b)    La que ocasione a la persona trabajadora una disminución de sus capacidades no inferior al 33%.   

               

    c)    La situación que, como consecuencia de pérdidas anatómicas o funcionales, necesita la asistencia de 

otra persona para los actos más esenciales de la vida.   

               
               

    d)    La que inhabilita a la persona trabajadora por completo para toda su profesión u oficio.   

 
 

               

  67.     Al sistema de amortización de préstamos de cuota decreciente, que implica una amortización 

del capital igual en todas las cuotas, mientras que la parte de intereses va disminuyendo, se le 

conoce también como:   

           

               

    a)    Préstamo francés.   

               

    b)    Préstamo holandés.   

               

    c)    Préstamo alemán.   

               

    d)    Préstamo americano.   

 
 

               

  68.     El tipo de retención especial por rendimientos de trabajo en 2022 por cursos, conferencias y 

seminarios es:   

           

               

    a)    El 21%   

               

    b)    El 19%   

               

    c)    El 15%   

               

    d)    El 2%   

 
 
               

  69.     A diferencia del régimen de capitalización simple, en el régimen de capitalización compuesta:   

               

    a)    Los intereses se acumulan al capital y generan nuevos intereses.   

               

    b)    No se cobran intereses en ningún caso.   

               

    c)    Se cobran intereses de forma continua.   

               

    d)    Se devuelve exclusivamente el capital inicial al final de la operación.   

  

ANULADA
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  70.     La cotización a la Seguridad Social es obligatoria:  
               

    a)    Sólo por parte de la empresa.   

               

    b)    No es obligatorio.   

               

    c)    En todos los regímenes del sistema.   

               

    d)    Sólo por parte del empleado.   

 
 

               

  71.     La combinación de teclas para alinear texto al centro es:   

               

    a)    Ctrl+T   

               

    b)    Ctrl+Q   

               

    c)    Ctrl+J   

               

    d)    Ctrl+Alt+Supr   

 
 

               

  72.     En Microsoft Teams:   

               

    a)    Todos los equipos tienen un canal General que no se puede eliminar.   

               

    b)    Todos los equipos tienen un canal General, pero puede eliminarse si es necesario.   

               

    c)    Para crear un canal no es necesario crear previamente un equipo.   

               

    d)    En los canales no se pueden añadir pestañas adicionales a las de Publicaciones y Archivo.   

 
 

               

  73.     ¿Cuál es la fórmula del interés simple?  (Siendo CF = Capital Final; C = Capital; Ci = Capital 

inicial; n = número de periodos; T = Tiempo; R = Rédito; I = Interés):  
               

    a)    CF=Ci(1+n)   

               

    b)    I=C+R*T   

               

    c)    I=C*T+R   

               

    d)    I=C*R*T   

 
 

               

  74.     ¿En qué consiste el Vishing?   

               

    a)    Consiste en la realización de llamadas telefónicas haciéndose pasar por entidades de confianza, como 

nuestro banco o un servicio técnico para engañar a los usuarios, obteniendo sus datos personales o 

tomando control de sus dispositivos.   

               

               

    b)    Consiste en el envío de un correo electrónico donde los ciberdelincuentes suplantan la identidad de 

entidades de confianza, como nuestro banco, una red social o una entidad pública para obtener toda la 

información personal y bancaria que puedan. También es común que adjunten archivos infectados o 

enlaces a páginas fraudulentas.   

               

               

    c)    Consiste en el envío de mensajes de texto (SMS) o por aplicaciones de mensajería instantánea, 

haciéndose pasar por entidades de confianza o contactos de la víctima para obtener información personal y 

bancaria.   

               

               

    d)    Consiste apropiación de nombres de dominio consiste en registrar un determinado nombre de dominio 

que simula a uno legítimo, para posteriormente traficar con él o hacer uso con fines fraudulentos.   

 
 

               

               

  75.     NO es un principio contable establecido en el Plan General de Contabilidad:   

               

    a)    Empresa en funcionamiento.   

               

    b)    Valor Razonable.   

               

    c)    Importancia Relativa.   

               

    d)    No compensación.   

 
 
               

  76.     ¿Cuál de las siguientes retribuciones NO es una retribución en especie?   

               

    a)    Seguro de accidentes.   

               

    b)    Copago de comedores.   

               

    c)    Pago de guardería.   

               

    d)    Dietas.   

  

ANULADA

ANULADA
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  77.     Según la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales, entre las 

obligaciones de los trabajadores en materia de prevención de riesgos se encuentran:   

           
               

    a)    Realizar una evaluación inicial de riesgos para la seguridad y salud laboral.   

               

    b)    Contribuir al cumplimiento de las obligaciones establecidas por la autoridad competente con el fin de 

proteger la seguridad y la salud de los trabajadores en el trabajo.   

               

               

    c)    Asegurarse de la efectiva ejecución de las actividades preventivas.   

               

    d)    Realizar un seguimiento de la actividad preventiva.   

 
 

               

  78.     La base de cotización por contingencias comunes (BCCC) se calcula:   

               

    a)    Sumando las retribuciones salariales y no salariales con horas extraordinarias + prorrata de pagas 

extras.   

               

    b)    Sumando las retribuciones salariales sin horas extraordinarias + prorrata de pagas extras.   

               

    c)    Sumando las retribuciones salariales sin horas extraordinarias – prorrata de pagas extras.   

               

    d)    Sumando las retribuciones salariales y no salariales – prorrata pagas extras.   

 
 

               

  79.     ¿Cuál es el comando para copiar?   

               

    a)    Ctrl+c   

               

    b)    Ctrl+b   

               

    c)    Ctrl+v   

               

    d)    Ctrl+x   

 
 

               

  80.     Con relación al acto administrativo y según la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas:   

           

               

    a)    Serán nulos de pleno derecho los actos que lesionen los derechos y libertades no susceptibles de 

amparo constitucional.   

               

               

    b)    La nulidad de un acto implicará la de los sucesivos en el procedimiento, aunque sean independientes del 

primero.   

               

               

    c)    Los actos nulos o anulables que contengan los elementos constitutivos de otro distinto no producirán los 

efectos de este.   

               

               

    d)    Serán nulas de pleno derecho las disposiciones administrativas que regulen materias reservadas a la 

ley.   

 

PREGUNTAS DE RESERVA: 

 
 

               

  81.     ¿Qué software se utiliza para coordinar y gestionar todos los servicios, recursos y aplicaciones 

que utiliza el usuario de un ordenador?   

           

               

    a)    Sistema operativo.   

               

    b)    Explorador de archivos.   

               

    c)    La BIOS.   

               

    d)    Los Drivers.   

 
 

               

  82.     La solicitud de baja de un trabajador por cuenta ajena, por extinción de la relación laboral, ¿qué 

plazo de notificación existe a la seguridad social?   

               

    a)    El mismo día del cese de la actividad laboral.   

               

    b)    En el mes que se produzca el cese de la actividad laboral.   

               

    c)    Cinco días naturales desde el cese de la actividad laboral.   

               

    d)    Tres días naturales desde el cese de la actividad laboral.   

 
 

               

  83.     Se va a realizar un estudio estadístico sobre el porcentaje de personas con hijos en una 

localidad madrileña de 134.678 habitantes. Para ello se eligen 2.346 habitantes y se extienden las 

conclusiones a toda la población. ¿Cuál es la variable estadística?   

           
               

    a)    Si una persona tiene hijos o no.   

               

    b)    Cada persona a la que se pregunta.   

               

    c)    El porcentaje de personas a las que se pregunta.   

               

    d)    Las personas objeto de análisis.   
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  84.     Según el plan general contable los grupos 6 y 7 son cuentas de:   

               

    a)    Acreedores y deudores respectivamente.   

               

    b)    Pérdidas y ganancias respectivamente.   

               

    c)    Gastos e ingresos respectivamente.   

               

    d)    Existencias.   

 
 

               

  85.     Si invertimos 500.000€ durante 2 años a un tipo de interés anual del 2%:   

               

    a)    En capitalización simple, obtendremos unos intereses totales de 20.000€.   

               

    b)    Sólo podremos calcular intereses en capitalización compuesta, ya que la duración de la operación es 

superior a 1 año.   

               
               

    c)    Los intereses en capitalización simple y compuesta, serán los mismos ya que se aplicaría la misma tasa 

de interés en ambos casos.   

               

               

    d)    En capitalización simple, al no ser intereses acumulativos, como máximo obtendremos unos intereses 

totales de 10.000€.   

 
 
               

               

  86.     ¿Qué es un balance de situación?   

               

    a)    Un documento contable que muestra los ingresos y gastos generados por la empresa durante un periodo 

determinado, así como el resultado obtenido.   

               

               

    b)    Un documento contable que muestra los elementos patrimoniales de la empresa en un momento 

determinado, clasificados según su naturaleza y ordenados según su liquidez.   

               

               

    c)    Un documento contable que muestra las variaciones experimentadas por el patrimonio neto de la 

empresa durante un periodo determinado, así como su origen y clasificación.   

               
               

    d)    Un documento contable que muestra los flujos de efectivo generados por la empresa durante un periodo 

determinado, clasificados según su procedencia y destino.   

 
 

               
               

  87.     ¿Cuántos tipos de traslados existen el III Convenio Colectivo de la Corporación RTVE?   

               

    a)    Existen tres: forzoso, convenido y voluntario.   

               

    b)    Existen dos: forzoso y convenido.   

               

    c)    Existen dos: forzoso y voluntario.   

               

    d)    Solo existe uno.   

 
 

               

  88.     Un evento con probabilidad 0:   

               

    a)    Es seguro.   

               

    b)    Es imposible.   

               

    c)    Mitad de probabilidad seguro.   

               

    d)    Mitad de probabilidad imposible.   

 
 

               

  89.     ¿Cuántos Delegados de Prevención debe haber en una empresa que tiene en plantilla 987 

trabajadores fijos y 14 vinculados por contratos de duración determinada superior a un año?   

           

               

    a)    6   

               

    b)    5   

               

    c)    4   

               

    d)    11   

 
 

               

  90.     El tipo de cotización en el Régimen General de la Seguridad Social para las contingencias 

comunes es:   

               

    a)    El 30 por ciento, siendo el 25 por ciento a cargo de la empresa y el 5 por ciento a cargo del trabajador.   

               

    b)    El 28,30 por ciento, siendo el 23,60 por ciento a cargo de la empresa y el 4,70 por ciento a cargo del 

trabajador.   

               

    c)    El 27,30 por ciento, siendo el 24,60 por ciento a cargo de la empresa y el 2,70 por ciento a cargo del 

trabajador.   

               

    d)    El 28 por ciento, siendo el 24 por ciento a cargo de la empresa y el 4 por ciento a cargo del trabajador. 
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  91.     Se consideran modificaciones sustanciales de condiciones de trabajo según el RDL 2/2015:   

               

    a)    Presupuesto de acción social.   

               

    b)    Rendimiento.   

               

    c)    Tiempo de comida, lugar y menú.   

               

    d)    Transporte desde domicilio.   

 
 
               

  92.     Existen distintas clases de actos administrativos, de las siguientes definiciones ¿cuál se refiere 

a los actos originarios?   

           

               

    a)    Son los que aparecen reflejados en una misma relación o publicación, pero que conservan su vida 

jurídica perfectamente diferenciada al tratarse no solo de un acto, sino de varios independientes.   

               

               

    b)    Son los que se limitan reproducir o confirmar otro acto previo dictado sobre el mismo asunto, idénticos 

sujetos y en base a iguales pretensiones y argumentos.   

               

               

    c)    Son los que ponen fin a un procedimiento que se plantea por vez primera en relación a una concreta 

cuestión y para un caso determinado.   

               

               

    d)    Son los que se limitan a certificar, acreditar o inscribir en registros administrativos hecho o situaciones 

sin alterar las relaciones jurídicas.   

 
 
               

               

  93.     En un chat grupal de Microsoft Teams podemos incluir hasta:   

               

    a)    250 personas.   

               

    b)    No hay límite de personas.   

               

    c)    50 personas.   

               

    d)    150 personas.   

 
 

               

  94.     En PowerPoint, ¿se pueden ocultar diapositivas?   

               

    a)    No.   

               

    b)    Sí.   

               

    c)    Sólo si se trata de una filmina.   

               

    d)    Nunca.   

 
 

               

  95.     La cotización del empresario al Fondo de Garantía salarial supone una aportación del 0,20% 

sobre la base de cotización de contingencias profesionales, siendo el porcentaje que corresponde al 

trabajador:   

           

               

    a)    0,05%   

               

    b)    0,15%   

               

    c)    0%   

               

    d)    0,10%   

 
 

               

  96.     Según establece la Constitución Española, en el artº. 73 del Título III “De las Cortes Generales”, 

las Cámaras se reunirán anualmente en dos periodos ordinarios de sesiones, el segundo 

transcurre:   

           
               

    a)    De febrero a junio.   

               

    b)    De septiembre a enero.   

               

    c)    De enero a julio.   

               

    d)    De septiembre a diciembre.   

 

 

 

 

 

 

 

 


